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Nr. 6  08.02.2020 
 
Nr. 1 
Sitzung des Gemeinderates 
Der Gemeinderat tagt am 11.02.2020 um 19:00 Uhr im Sitzungssaal des Rathauses (OG) in öffentlicher Sit-
zung. 
 
Tagesordnung: 
 
1. Errichtung eines Wohn- und Geschäftshauses durch die Fa. Reitenberger am Marktplatz 

 
1.1. Allgemeine Informationen durch die Fa. Reitenberger GmbH aus Laugna 

 
1.2. Vorstellung der Gestaltung der Marktaula nach innenarchitektonischen, raumakkustischen und raum-

klimatischen Aspekten durch das Architektenbüro Berz; Information und ggfs. Beschlussfassung 
 

1.3. Marktplatzaula; Informationen zum Nutzungskonzept, zu den Betreiberpflichten sowie Zusammenfas-
sung des abzuschließenden Durchführungsvertrages; Beschlussfassung 

 
2. Durchführung einer Machbarkeitsstudie für Hallenbad und Schule; Vorstellung des Leistungsbildes durch 

das Büro „die Städtebau“ aus Gersthofen; Information und Beschlussfassung 
 
3. Ausbau der Hauptstraße – Bauabschnitt II, Vorstellung der überarbeiteten Planung des Vorplatz Schmut-

terhalle und Rathausplatz durch das Büro OPLA, Augsburg; Allgemeine Information und Beschlussfassung 
 

4. Bebauungsplan „Marktplatz – Ortsmitte mit Park“, 4. Änderung; Billigungs- und Auslegungsbeschluss ge-
mäß §3 Abs. 2 BauGB (Baugesetzbuch) und § 4 Abs. 2 BauGB im Verfahren nach § 13 a BauGB 

 

5. Vollzugsbekanntmachung zum Kommunalen Unternehmensrecht; Information und Beschlussfassung 
 

6. Verlängerung des Beschlusses zur gemeindlichen Förderung beim Erwerb von gemeindeeigenen Bauplät-
zen; Information und Beschlussfassung 

 

7. Freigabe der Mittel für den katholischen Kindergarten; Information und Beschlussfassung 
 

8. Kindergarten Dr.-Hermann-Fendt; Beratung zur Verbesserung der raumklimatischen Bedingungen in den 
Gruppen- Turn- und Schlafräumen; Information und ggfs. Beschlussfassung  

 

9. Feuerwehr; Information und Beschlussfassung zur Kostenübernahme für eine Begleitperson bei 40-
jährigem aktiven Feuerwehrdienst  

 

10. Feuerwehr; Information und Beschlussfassung für die Ersatzbeschaffung Atemschutzausrüstung im Vor-
griff auf den Haushalt 2020 

 
 
 
Im Anschluss wird die Sitzung nichtöffentlich fortgeführt. 
 



 
Nr. 2 
Sitzung der Schulverbandsversammlung 
Der Schulverband tagt am 12.02.2020 um 17:00 Uhr im Sitzungssaal des Rathauses (OG) in öffentlicher Sit-
zung. 
 
Tagesordnung: 
 

1. Terminbekanntgaben 
 

2. Information über das Ergebnis der örtlichen Rechnungsprüfung 2018 
 

3. Durchführung einer Machbarkeitsstudie für Hallenbad und Schule; Vorstellung des Leistungsbildes 
durch das Büro „die Städtebau“ aus Gersthofen; Information und Beschlussfassung 
 

4. Pflegearbeiten am Pausenhof; Ausschreibung und Abschluss eines Pflegevertrags; Information und 
Beschlussfassung 
 

5. Benutzungs- und Gebührensatzung für die Offene Ganztagsschule; Diskussion und ggf. Beschlussfas-
sung 
 

6. Information und Beschlussfassung zum Haushalt 2020 samt Anlagen 
 

7. Information über die örtliche Rechnungsprüfung der Jahre 2013-2018 
 

8. Einführung einer Reinigungspauschale für das Auto der Köchin; Information und Beschlussfassung 
 

9. Gegenrechnung der Essenskosten in der offenen Ganztagsbetreuung; Information und ggf. Beschluss-
fassung 

 

 

Im Anschluss wird die Sitzung nichtöffentlich fortgeführt. 
 

 
Nr. 3 
Bekanntmachung  
der Sitzung des Beschwerdeausschusses für die allgemeinen Gemeinde- und Landkreiswahlen 2020 
im Regierungsbezirk Schwaben  
Der Beschwerdeausschuss tagt am Montag, den 17.2.2020 um 9.00 Uhr  
im Rokokosaal der Regierung von Schwaben in Augsburg, Fronhof 10.  
 
 
Nr. 4 
Steuertermin 
Am 15. Februar 2020 ist die erste Rate der Grund- und Gewerbesteuer zur Zahlung fällig. Zur Vermeidung 
von unnötigen Mahnungen bitten wir die Zahlungspflichtigen, soweit noch nicht geschehen, um Überweisung. 
Soweit der Gemeinde SEPA-Mandate vorliegen, werden die fälligen Beträge durch Bankeinzug abgebucht. 
 
 
Nr. 5 
Pressemitteilung des Landratsamtes Donau-Ries 
Bürgerbefragung online - Wohnraumstudie für den Landkreis Donau-Ries 
Im Rahmen des Konversionsmanagements wurde für alle 44 Kommunen des Landkreises Donau-Ries eine 
Studie in Auftrag gegeben, die den zukünftigen Bedarf an Wohnraum ermittelt. Nun werden, mit einem Frage-
bogen, alle Bewohnerinnen und Bewohner des Landkreises befragt. Unter allen Teilnehmenden gibt es auch 
attraktive regionale Gewinne. Der Fragebogen kann unter https://www.soscisurvey.de/wohnraumstudie-donau-
ries/ ausgefüllt werden.  
Wir bitten Sie auch im Gemeindeinteresse sich an dieser Studie zu beteiligen. 
 
 
 
 



 
Nr.6 
Termine der Woche 
Datum/Uhrzeit                    Veranstaltung                 Ort      Veranstalter 
11.02.2020/ 19:00 Uhr    Sitzung Gemeinderat               Rathaus/Sitzungssaal       Gemeinde  
12.02.2020/ 17:00 Uhr    Schulverbandsversammlung Rathaus/Sitzungssaal       Schulverband  
 
Weitere Termine finden Sie im Veranstaltungskalender auf unserer Homepage unter: www.asbach-
baeumenheim.de und täglich unter der Rubrik „Wohin heute?“ in der Donauwörther Zeitung. 
 
 
 
Nr. 7 
Gemeinsame Bekanntmachungen 
Auf die Gemeinsamen Bekanntmachungen wird verwiesen. 
 
 
 
Martin Paninka 
Erster Bürgermeister 


